

初二女生和朋友出去玩“失联”3天

从儋州来到海口，未告诉家人，父母在两地苦寻无果；昨晚与母亲取得联系，表示将尽快回家

“女儿啊，你到底去哪里了？不知道全家人都很担心你，赶快回家吧！”昨日，家住儋州市白马井镇的刘先生担忧地对记者说，11月12日，他14岁的女儿小兰和12岁女孩小莹一起出去玩耍，已几天没有回家。由于担心女儿的安全，他从儋州找到了海口。昨晚8时许，小兰终于与母亲取得联系，表示将尽快回家。 记者 苏钟



小兰(图片由家长提供)

A 女孩和朋友出去玩之后突然“失联”了

昨日，刘先生告诉记者，他居住在儋州市白马井镇，女儿小兰在当地的学校上初二，近年来，女儿的学习成绩进步挺快，在最近的考试中，女儿的分数提高了不少，他感觉女儿越来越懂事了。

“小兰平时不怎么喜欢玩游戏，最多就是上一上QQ。突然发生这样的事情，让我们不知所措。”刘先生告诉记者，11月12日是星期天，当天上午10时许，小兰说要和小莹一起出去玩，当时说是去白马井镇上买珍珠奶茶喝。

“到了中午小兰还没有回家，于是家人打电话问她是否回家吃饭。她说下午再回。”刘先生说到下午4点，家人再给小兰打电话，她称很快就会回家。到了下午5点半，家人再给小兰打电话时，发现她的手机已关机，人不知道去哪里了。

B 微信朋友圈视频显示她曾经在海口出现过

刘先生告诉记者，他发现女儿的电话突然关机后，立即联系了小莹的家人。小莹的家人称也联系不上她。随后，刘先生与学校老师及小兰的同学联系，可大家都说没有小兰的消息。

“我们找了很多地方都找不到小兰，我们一家人不知道该怎么办才好。”刘先生说，他觉得事态严重，心里非常着急。当天晚上，刘先生在查

看微信朋友圈时发现，小兰在朋友圈里发了一段视频。视频中有3女2男在海口万达广场附近玩耍，其中有小兰和小莹。过了不久，这段视频被删除了。

“我原来以为小兰一直在儋州，所以在儋州找了很多地方，不知道她什么时候去了海口。视频里那两个男孩到底是什么人？”刘先生心急如焚地说。

C 女孩昨晚与母亲联系表示将尽快回到家里

刘先生告诉记者，11月13日，他先向儋州警方报案，然后急忙从儋州赶到海口。在海口警方的帮助下，他看了海口万达广场一带的监控视频。视频显示，11月12日14时左右，小兰和2男2女在海口万达广场一带吃东西。警方查询发现，这两名男孩的家庭地址也在儋州白马井镇。

“儋州警方14号晚上去过这2个男孩家里，但没有找到人，他们的家长都外出打工了。”刘先生焦急地说，这两天他打女儿的电话基本上都不通，他很担心女儿的安全。刘先生告

诉记者，小兰11月12日外出时身穿白色短袖上衣、黑色长裤、白色布鞋，她身高1米5左右，一头黑色长发。

刘先生介绍，他昨日在海口拨打110向警方求助，希望警方能够调取小兰出现地点周边宾馆的视频进行查看，但目前还没有结果。

昨晚10点多，刘先生告诉记者，昨晚8点多，小兰和母亲取得联系，称她与一个朋友的哥哥在一起，将尽快回到家里。考虑到孩子的情绪稳定等问题，家长暂时没有询问过多，只要孩子能够平安回家，其他的都已不重要。

女子通过微信转账偷了老板5万余元

□记者 沈丽焕 通讯员 冯虹曼

本报讯 11月13日，海口火车站派出所民警根据有关线索，在海口某酒店抓获犯罪嫌疑人林某娣(女，22岁，广东省惠来县人)。

今年9月，林某娣在广州工作打工期间，趁老板不注意，偷看其微信账户密码和微信账户支付密码。之后在自己的iPad平板电脑上登录老板的微信账户，利用知晓的微信支付密码将老板微信钱包里的53300元分8次转入自己的微信账户上，然后删除转账记录并提现消费。林某娣随后提出辞职。

老板过后知道林某娣利用微信将其几万元转走，曾多次打电话联系林某娣要求归还，林某娣以没有钱为由拒绝归还。老板随后到广州市公安局荔湾分局岭南派出所报案。

欠钱不还逃到海南 夫妻俩海口被抓获

□记者 沈丽焕 通讯员 冯虹曼

本报讯 11月10日，海口火车站派出所民警根据有关线索，前往东方市火车站附近抓获两名网上在逃人员。犯罪嫌疑人李某海(男，汉族，64岁，河南省周口市人)和李某华(女，汉族，65岁，河南省周口市人)是夫妻关系，2011年向银行贷款未还清，法院判决生效后拒不执行，最终被公安机关列为网上在逃人员。

据了解，2008年，李某海和李某华夫妻俩在河南老家向银行贷款买了一辆20多万元的货车，买车没过多久便发生了交通事故。其儿子以几万元的价格把货车卖掉，将卖车所得的几万元作为赔偿款赔付给了对方。夫妻俩欠银行的贷款无力偿还，然后带着儿子逃到海南，以收废品为生。其儿子在海南找了媳妇，一家人在海南定居生活。天网恢恢，疏而不漏。李某海和李某华潜逃几年后被海口铁警抓获。

百余米围墙暴雨中倒塌 8辆汽车被砸中受损

事发海口海盛路金楚小区，秀英街道办出面协调，研究解决方案

□记者 廖自如 文图

本报讯 11月14日下午，海口市下了一场暴雨。17时20分，位于秀英区海盛路金楚小区南面的一堵围墙在雨中突然倒塌，将停在围墙旁边的金楚小区业主的8辆汽车砸中。昨日下午，海口市秀英区秀英街道办事处组织金楚小区物业、围墙施工方和受损车辆的车主召开现场协调会，研究解决方案。

围墙突然倒塌，8辆汽车被砸中

11月14日下午海口市下起暴雨。17时20分，伴随着“轰”的一声，海口金楚小区南面的一堵围墙突然倒塌。约2米高的围墙倒塌后，砸中了停在围墙旁的金楚小区停车场里的汽车，导致8辆汽车不同程度受损。

昨日，金楚小区业主谢女士告诉记者，她的小轿车才买了一辆，跑了5000公里，整个车身被压塌了，已拖到4S店，要等拆开检查后做一个完整的损失评估。谢女士说，围墙倒塌砸中小区业主的车辆，希望有关责任方承担受损车辆的赔偿责任。

业主们告诉记者，这堵围墙是秀英街道办出资修建的，不到半年就倒塌了，围墙很整齐地倒向一边，他们怀疑围墙有质量问题。经统计，围墙倒塌砸中了8辆汽车，其中有辆价值100多万元的奔驰车。

街道办出面协调，研究解决方案

昨日下午，秀英街道办事处组织金楚小区物业、围墙施工方和受损车辆的车主召开现场协调会，研究解决方案。

秀英街道办事处主任梁振红说，海口金楚小区南面的这堵围墙是秀英街道办出

资修建的，当时是根据金楚小区物业和业主要求，秀英街道办为了改善该小区的生活设施和居住环境，才出资修建了这堵围墙。

梁振红介绍，11月14日下午，海口市下暴雨，金楚小区南面的围墙倒塌砸中8辆汽车，他到现场勘查后发现，围墙外面的地势高，原有的排水管堵塞了，下暴雨时水一时排不出去。“我们让受损车辆的车主提出诉求，先报保险，对车辆损失情况进行评估。同时，邀请建筑质量检测部门对围墙的质量进行检测，看是自然灾害原因还是围墙质量原因。通过查找确认围墙倒塌的真正原因，然后根据检测结果协商解决受损车辆的赔偿问题。”梁振红说。



围墙倒塌砸中车辆

海南大学与海南银行签署战略合作协议

□记者 张野

本报讯 11月14日，海南大学与海南银行在海口签署战略合作协议。根据协议，双方将充分发挥自身优势，在金融服务、人才培养、理论研究等方面进行深度合作，建立长期稳定的战略合作伙伴关系。

海南大学党委书记武耀廷、副校长陈险峰、副校长王崇敏，海南银行董事长王年生、行长朱德镭、副行长吴竞择、监事长符海碧、副行长马文峰出席签约仪式。

王年生介绍，海南银行成立两年多来，认真贯彻落实省委、省政府的决策部署，定位于服务美好新海南建设的特色银行，先后实施“合规经营年”和“精细化管理年”，在拓展基本客户、打造特色产品、开设分支机构、完善风控体系、引进培养人才等方面下功夫，支撑长远稳健发展的基础不断夯实，服务地方经济社会发展的能力有效增强。海南银行将以双方全面战略合作协议的签署为契机，积极探索金融产品和模式创新，为海南大学提供优质的本土金融服务，同时拓展双方在培训、就业、学术研究等多方面的深入合作。

武耀廷表示，海南大学是海南省属综合性重点大学，是海南省政府与教育部、财政部共建高校和国家“211工程”建设高校，拥有全省规模最大的人才培养体系，聚集了全省水平最高的师资队伍，正全力以赴建设国内一流大学和水平大学。海南大学的发展离不开海南银行的支持，海南大学和海南银行正式签署战略合作框架协议，标志着双方的合作进入了新时代，海南大学愿意与海南银行一道，发挥各自优势，互惠互利，合作共赢，共同为海南全面建成小康社会发挥更大的作用。

仪式上，海南大学副校长陈险峰、海南银行行长朱德镭代表双方签署战略合作协议。此次战略协议的签署，是海南金融与教育强强联合的有力探索，旨在整合资源，发挥高校智囊支持作用，挖掘金融创新潜力，打造产学研用融合新模式，助力海南经济健康快速发展。